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1. REREHEMDOULNT
S LEV.N EH= |H B {if HrEifh
mK 1TMJIZDE 6.191 A (Fitk) 6.084 § (Fitk)
2. ERFABEMZDOLNT

EEAEREI OV THREETROL S ICEES L TUEEEET,

- B
BRI T [/ ki)

= (CEHRetlitg [A/kl] —ZEEREE [A/kI) +1,000x0.150 [A/ (kih -
1,000 F/kD)] + (THFBMmE [F/KIN —RERmBImEE [F/KIN) x BB

fli} 1.1

- BB
= {(FHRRMERE [A/kl] —EERRMEE [F/kI]) +1,000x0.174 [/ (kWh -
1,000 M/k1)] + (FyiiBfiss [FA/kWh] —ZEEHSME [(F/kWh]) x EBEfZE

fli} 1.1



3. FEHRBHER S K CEERBEZIZ DT
T PRRMEAR D RIS & VEERBHEB Z TRED RS ITERSE TV EEET,

- IBHIE
FrgEReHmAE [M/KI] =FHEMMmHE [F/kl] x0.0033+F1 L N Gffitg [F/t]
x 0. 4001+ FHHEFEME [F/t] x0.6241

- FHIE
FrgEReHmAE [M/KI] =FHEMMmHE [F/kl] x0.0048+F L N Gffitg [F/t]
x 0. 3759+ FHFEFAMME [(M/t] x0.6725
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|45 HrimAs
64,900 [F/kl] 57,500 [M/kl]

4. THTGHHEE S VEERISMEBIC DT
FHTISMAEOFEBME S VEETSMEETRLEDOR S ICERSE TNV EEET,

+ IBHIE
PSS [F/kih] =2 B84 [F/kWh] x0. 6566+ R [F/kiih]
x0. 3434
- IR
PSS [F/kin] =2 B84 [F/kWh] x0. 8288+ RREE [F/kiih]
x0.1712
EETHIH
| i i
17.44 [F/kith] 11.22 [F/Kith]
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